
 

 
 

Ημερήσια εκδρομή στα Καλάβρυτα με τον ΟΔΟΝΤΩΤΟ! 
 

Αναχώρηση  : 15/05 

Ώρα αναχώρησης: 08:00 

Συγκέντρωση στην Ομόνοια ( αρχες 3Ης Σεπτεμβρίου απέναντι από το ΗΟNDOS CENTER) και αναχώρηση 

με ενδιάμεση στάση στον Ισθμό  για τη διαδρομή Διακοφτό - Καλάβρυτα με τον Οδοντωτό σιδηρόδρομο, 

ένα μαγευτικό ταξίδι μέσα από το Φαράγγι του Βουραϊκού ποταμού. Ένα τρένο που  «σκαρφαλώνει» 

ψηλά, στις μεγάλες κλίσεις του εδάφους σε μια μοναδική διαδρομή περίπου μιας ώρας .Αφιξη στον 

σταθμό του τρένου των Καλαβρύτων.Στη συνέχεια θα εχουμε γεύμα σε τοπικό εστιατόριο και ελεύθερο 

χρόνο στην όμορφη πόλη για βόλτες και ψώνια στα τοπικά παραδοσιακά καταστήματα  και για οσους 

επιθυμούν επίσκεψη στο μουσείο Ολοκαυτώματος .Συνάντηση σε σημείο και ωρα που θα ορίσει η 

αρχηγός μας για  επίσκεψη στην ιστορική Μονή Αγίας Λαύρας, τόπο έναρξης της Ελληνικής 

Επανάστασης. Ο πολυτιμότερος θησαυρός, είναι το λάβαρο τις ορκωμοσίας των αγωνιστών του 1821, η 

πρώτη σημαία του Ελληνικού έθνους. Συνεχίζουμε με  επίσκεψη  στο Μέγα Σπήλαιο, ένα από τα 

μεγαλύτερα προσκυνήματα στον ελλαδικό χώρο. Η μονή είναι χτισμένη στο άνοιγμα ενός μεγάλου 

φυσικού σπηλαίου της οροσειράς του Χελμού, επάνω από την απότομη χαράδρα 

του Βουραϊκού ποταμού, σε υψόμετρο 899 μέτρων, απόλυτα εναρμονισμένη  με το άγριο και  
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εντυπωσιακό τοπίο της περιοχής. Το καθολικό της Μονής σκαμμένο στο βράχο, είναι ναός σταυροειδής, 

εγγεγραμμένος  με τοιχογραφίες του 1653, αξιόλογα μαρμαροθετήματα στο δάπεδο και 

ξυλόγλυπτο τέμπλο. Κατά την Επανάσταση του 1821 η Μονή αποτέλεσε φάρο της Ορθοδοξίας και του 

Ελληνισμού αλλά και κέντρο αντίστασης κατά των κατακτητών και παρότι δέχτηκε πολλές επιθέσεις, 

ποτέ δεν κατακτήθηκε. Επιστροφή στην Αθήνα με ενδιάμεση στάση κατά τη διαδρομή. 

 

 

 

Τιμή συμμετοχής: 30€ 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΆΝΟΝΤΑΙ: 

✓ Μεταφορές, περιηγήσεις που αναφέρονται με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν  

✓ Εισιτήριο για τον Οδοντωτό 

✓Αρχηγός/συνοδός 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
Τα γεύματα. Η είσοδος στους επισκέψιμους χώρους.  
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